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Vragen van de leden Voordewind (ChristenUnie), Van Bommel (SP), Van 
Ojik (GroenLinks), Van der Staaij (SGP) en Sjoerdsma (D66) aan de Minister 
van Buitenlandse Zaken over seksueel geweld tegen (Dalit) vrouwen in India 
(ingezonden 11 juni 2014). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de grote media-aandacht over de groepsver-
krachting en dood van twee Dalit meisjes in de Indiase deelstaat Uttar 
Pradesh1 en de recente brochure «Dalit-vrouwen Rechteloos – Slachtoffers 
van seksueel geweld eisen hun rechten op» van FNV Mondiaal en de 
Landelijke India Werkgroep, die de aard, ernst, omvang en oorzaken van dit 
grote maatschappelijke probleem, maar ook het verzet daartegen, beschrijft?2 

Vraag 2
Heeft u kennisgenomen van de rapporten over India en Bangladesh van de 
Speciaal Rapporteur voor Geweld tegen Vrouwen, waarin onder meer 
geconstateerd wordt dat kastendiscriminatie een belangrijke oorzaak is van 
geweld die van generatie op generatie doorgaat en Dalit vrouwen «veroor-
deelt tot een leven van uitsluiting, marginalisering en achterstelling op elk 
gebied»» en hen veelvuldig het slachtoffer maakt van gedwongen arbeid en 
vormen van moderne slavernij?3 

Vraag 3
Welke stappen heeft u inmiddels ondernomen om aandacht te vragen voor 
de zorgelijke positie van Dalit vrouwen en meisjes die gediscrimineerd 
worden op basis van hun kaste en die lijden aan verschillende vormen van 
(seksueel) geweld? Welke inspanningen bent u verder van plan op dit gebied 
te ondernemen? 

Vraag 4
Bent u in dit verband bereid om tijdens de 26ste sessie van de VN Mensen-
rechtenraad kastendiscriminatie en het straffeloze seksueel geweld tegen Dalit 
vrouwen aan de orde te stellen tijdens de Interactieve Dialoog met de 

1 Volkskrant, 31 mei 2014: «In India is een vrouw al snel een hoer»
2 http://www.dalits.nl/DalitVrouwenRechteloos.html
3 http://idsn.org/news-resources/idsn-news/read/article/un-plight-of-dalit-women-highlighted-by-

the-special-rapporteur-on-violence-against-women/128/
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Speciale Rapporteur voor Geweld tegen Vrouwen, de interactieve dialoog met 
de Werkgroep Discriminatie van Vrouwen en de jaarlijkse eendaagse 
discussie over vrouwenrechten? 

Vraag 5
Bent u bereid om tijdens deze dialogen om extra maatregelen te vragen 
tegen de meervoudige discriminatie van en het geweld tegen Dalit vrouwen, 
zowel in India als in Bangladesh, waaronder een versterking van het 
rechtssysteem in beide landen om de grootschalige schending van deze 
mensenrechten effectiever te bestrijden? 

Vraag 6
Bent u bereid om het Side Event over «geweld tegen vrouwen en meisjes van 
door kastediscriminatie getroffen gemeenschappen» georganiseerd door o.m. 
Human Rights Watch en het International Dalit Solidarity Network – met Hoge 
Commissaris voor Mensenrechten Navi Pillay als key-note speaker – te 
«co-sponsoren» en u tijdens dit Side Event over het onderwerp uit te 
spreken? 

Vraag 7
Bent u bereid het onderwerp (seksueel) geweld tegen (Dalit) vrouwen in uw 
bilaterale contacten met de Indiase regering aan de orde te stellen? 

Vraag 8
Bent u bereid deze vragen te beantwoorden voor 17 juni 2014, wanneer de 
VN Rapporteur Rashida Manjoo haar rapporten presenteert?
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